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A7) VMR TTZROHDREMA AR UMEER, 2006, Hiblik) OffEe LTARTL2HDTHL, 20
0 6 FIZARDHRRIZEEL TR L 72 C S8IC & 2FEHED Python fHT» 5.
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A=RoN

o  ZEOHD K B, K, A, FHE (IEER - #R (RY) )
o MDD

o Ul I 0N (KIE, #IR)

o [i%

o K

o KT —XOKETEY K

Python Ti%, F—X 2 WAULT ZHBMIE S 1 7Z VU — (matplotlib) BE&FNTWADOT, MOy hTEED T A
77V —=%H\5, Python D707 5 IV AZO0WTIE, 7O I L0RNSTEEII LIZTESN, TEXME (]
ZIE, k) Ko eBVHEBT I 2 BEDT S, AEHEETIE, Pythond 25, Pythond O ¥ X ~—IV ik
RERTSE, TR I LTEETORENEH L THRRS,

AEFETIZI V2 — XOBMAMEBMELEL UTEIZUNI XY AFL (Mac OS X 288) 2HI2RLTW3, o
OS#M>HZAFETNTNIAT Y REABESMI THRATIELY (R 12H).

0OS Mac/Unix Windows

Python I > XA )V - F4T | python3 file.py python file.py
Python 9247 - FH L python3 file.py > data | python file.py > data
T77ANVY AR 1ls -rtl dir /od

7 7 A VR diff filel.c file2.c fc filel.c file2.c
774 INVDRR more file more file
T77ANaE— cp filel file2 copy filel file2
7 7 1IIVEE) mv filel file2 move filel file2
77 ANVHEE rm file del file

T4 L7 YRR mkdir directry mkdir directry

T4 L7 N)BH cd directry cd directry
T4V MIHEE rmdir directry rmdir directry

% 1 Mac/Unix & Windows 3% N




Python ORIBEHRENSEITET (BER)

Python 12138k~ 71 > A b — )V fiEH 5 TH, SCBk 17 12722 5\, Anaconda D23 % “Anaconda” #F|H$ 5 Z
LI & 0 FRICRIFEAMGIHE CHHT 5 Python OBREZMFETE 5, Anaconda id Python OARMKZIFTIER <, FER
BIFEEAMFHER Sy r—V &2 e D TA VA= LT N5, Anaconda ® Individual Edition (##f&® Anaconda) %
UFRDOY A b6 XTI a—RTED

https://www.anaconda.com/products/individual

AEEETIE Pythond ZFIVWE DT, 1 VA M=)V BEIZ [Python 3.%1 2EIRNT 5 (MI+F), 1A b—id GUI
WA > TEBIITD ZEDNTESZD, FHL WA YA M=V AEEIE 1) 1cvdH 2,

Python @ a2 %1 )L - FfTid, Mac OS X DIEAITIET AT L AT Y R&2MHS [Z2—3F)1) » Fxcoded TI75, Windows
OS D& iE. Anaconda 2 & > THEEE N5 TAnaconda Promptd & %\ i& FAnaconda Prompt (Anaconda3)l %A\
%, Windows OS iZH &5 R I NT W3S Command Promptd #{#->T% Python ZiZHT& 232, HH CRIERE
ZIL0ENRH . BEIO LR, XK ) OHATHWST WS [Jupyter Notebookl) 12 % {#i > TH H\W\AS, AEEE
Ti% Command Line Interface (CLI) Z{fio7=H&DHHEZIT S,

T, REFECR O L2EBRINIER T TS0, HZT Python WAREXH2ET CEETHLHRALYT
Wk Tu s I LEHE LTHITZ, UL, GHEOFEFEHELZE T5I21E, Python WEHEHZLZIES AL VWEIA
BHEDT, TDXIRMEFZ2 DOOEFE S Z2 R U, REIEREHR T Python WHE APBEL L5 3H50H L
N,

Python 7OJ 33X VDEFER Python D7BT I IV I TRIZEREITREL Z AL, [XHOME] (£ VT ) R
BREREF->TWBE WS 2L ThHhDd, XDA VYTV MIED, TOXOEENIEEI NS, BH Python Tl&, 1 VT
VbR AXFRATTD, CE#ETHIVE. { YTHATHEZEES S, Python TlX( 7 v N TXDOREDIEE%
T50TH 5,

S 3 Hk
[1] < B E, TBETHAS | Python BEERAMTFHEAFD (FiFkiL, 2020)

1 i Windows /%Y 3 % Macintosh TIZI¥ > K702 7 b33 WE & — I F LT python & %\ python3 & $53A01F, EEIIZ Python
DA VAM—IVHEPERIND L 572, TS TA VA= LT 200 5L EFoMD RWERS (2025 45 5 HBIE), Macintosh D&
WEMDS 475 % pip3 #F>TA VAR —=LTEHENETLEZ2E LD,

2 Anaconda T Python % >~ A b —)§ % &, Jupyter Notebook 1& Python ¥ RZA > 2 h—)LENT W3,
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i 8% A

M

HEREDPython Il kK 32EE

ZITIR TI2ZR0HDORELARR] UMNHIERKE, 2006, fFLHR) OF6 B T/RULBIEFHEEDOIEE 21T,
i HL 72 D 5 13 U o THRAR I R D AR & TN ZEABRR 2 M £ T2 H S, H 6 HORM DI % FHiA
TR T BT T LEMABRBSFEEEIT>TIEL V. REFATVWDEITERILS RV EAHEFEINDIZTTHD,
CTHEVWRTWE ZAIZDOWTIE [FR] CHEZEL, Tur I A2MEEOM»Na VI [T V] IcFE W,

A1 O : Python 7OV 33Iv4d [ELHD—%

£ )UIZ Python @ I — R Z2FH W T Python OFEfT2FERLUE L & 5, #HIRIE, £VIZ print (PHello, Python!’) &AM
L. [Enter] #8LTHEL £ >, F52. FHHERNTOCLORIERINET, 2 CHAL % print IHILEED X
TR NIELMATY, £/, VI + 18 AN UTHEGTT DL, BEDO LD ITHMHEGIRARVPTRINE T,
WIZ, Python D702 7 L4 2FBENTREL &5, HIZIE 0.py, 1.py WD TR T LZDIRD L D77 74 IVEE-
TEIFUTHREL £ 9,
0.py:
numbers = [1,3,2]
print (numbers)
1.py:
import matplotlib.pyplot as plt
numbers = [1,3,2]
plt.plot (numbers)
plt.show()

A2 FE1: #HHABRXOBERE
P TR BUER ISR N T AL S, £, TITERSBFEET VERT (B 1EE 1. 9, 2556 HifilH
2. 32,
BUEETI
N s e Ou O%u
() BEREHE  w(0,) —u(l,t) =0  (0<t<o0)
(iil) #IHA S u(z,0) = sinmz (0<z <)

O<z<l, 0<t<oo)

ZOBFEETNEBEHBE TR AT —LIZMDO LR D, BEOERREIZHECOZDOHDEZTDE F &Mk (7272,
UL A WA L), ZZTIREBEAL 2D 2L IER VDT, AvVadBBLLTiEHAVWSEZ LTS, Fz,
AvyafE T LT,

BEE TV -

(i) 5 ARk %*%:W47%mglfmﬁ+uﬁg (n=0,1,2,,i=1,2..,11)

(i) BEsat: uf=u?=0 (n=12,..)



A2 BRI BESEKAOLMEME 5

(iii) #IHISA: u) = sinmw; (1=0,1,2,...,1)

ZDAF— MTHEDWTHAHHE 2 BUERNIZ#E S 2 2127255, 2o OXZ /22 TR 7r s 74 (TO—R)
EWnS) EED EIFR0EHLEICIFEL Y, LA, R 6mRT &S RFNEEZ B IX BN EIZ 2 — FAERTE 5,

FIR1T <ZEH 2 DRE>
B (TR T B ARG x[1] 2EHK - HELUHRRT D, TNXLROES, WHTER, KEFHE, Bl5lZkE Python
SEOHAZMZIETCIITO TS LRELZENTES, 22 TI I inax &L, Hl& 4% Python 7025 A% 5T,

import numpy as np

imax = 20

dx=1.0/imax
x = np.linspace(0, dx*imax,imax+1)

for i in range(imax+1):

print(x[i])

Z 2T, Python TESIZM S Dich, BUEFHE Z 4 77V — numpy (F2840) 25 BERH 5, BRIICIE, Z
DT 7T hOEYOFT

import numpy as np
IZ& 0 numpy % np EWVWIKRSTHWSAZL2ESLTWS, UBTE0N 25 & 512, FAE m OMEX =M Y ORUE
FHECTHRELREFZNEEN N TEMERAOoNE itk b,

ZO7BT T LT diffu.py EWVWILETEMN TS, ZOTRSTLEAVAA)L - FETTEHE 2 LITOBEDU O S
INBIETTHS :

% python3 diffu.py

IDT—R2%HTHROTHERT DI LETELN, ABULT 2L LTEL L BEDLLDOEMREME LIRS & SITHH 5,
Python TiEZ5 4 77 ) —=DARELTWT, TOFZT—XEBMIE T 1 7 F VY —matplotlib (¥ b 7By MU T) b
%, TNEHANT, ZOT—XE2RFFRRT S, £7. matplotlib 25 2 L2 EST5720IC, diffu.pyD7 7 11LD
JHHETRD LS I2T 5 ¢

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
Wiz, diffu.py O 7 7 1 VD REIHIZ

plt.plot(x, marker=’o0’, color=’red’)

plt.show()

EMA B, diffu.py #ETT 5L, T—ADBREERRINZIETTHD, 20L&, HFERRLEI, T—XDEHRAR
INd, TOT—ZDOFRRPEELES 5LV EEE, T#] 2XTIOFTT—2HADOHAEZIAL T T FTDHE L0,
# for i in range(imax+1):
# print(x[i])

HBEWE, XEMN) TNV A— (ZFEJMFF) (202 & [0 ] TEHATH, IXVY T INTES, 27500 MU T
I —bMEABL ETEXFEHRDOT, #12LBTXV FOISIZEFRHIZHEEI NI DT TRV, HIZIE ATy hEh



6 fJEA BMHMEDO PYTHON I & 55%H

TWB 7Y ZOHTIY IV 4 — 22X MEULTHALES TG, A VTV hedbbERhnwe LI —1lkd,
EO3WVWSZebHD, NIV T A EHWEZIAVNT Y MIHE Y HV SR,

FIE2 <u? OFEARGEDHE>
Wz, ul OGN EZRET D, ZITIOERE uli] L LTEHT 5,
uli] OHIMIEIE x[1] D ZERE L 2 RITIRD X & ANd,

u = np.sin(np.pi * x)

ZZT, np.pi BWMHAE r DEZE A, np.sin (ZIEXBEEZE 5 X 5,
ZHuli] OEEHEITE, THT T LD plt.plot DEZAERRDIDIZEET S :
plt.plot(x, u, marker=’o’)
FIE3 <127y TREIIEDHZ>
INTHIRMEDOBREN KD 5Tz, WIZ T ATy TETEHEZED T (KERREIET) ALD, BIEDORT Y TOLEK
u 2B uolil LT, MORATY TOEKE LT uAVWDEZ LT 5, 1 ATy T#EDZITiEENFHREX (1) 2HWT
FHET LV, AETLEMIIRDOE S TH 5,
£9. wlil 2525,
uo = u.copy()
E7. imax KL dx KL 72 H & THRHIE dt(=s) BERT D, DWVWTIZ K ITHE T 2 E B kap HEHR L THL,
dt=0.001
kap=dt/(dx * dx)

AR 2 BT U0 KL XDBICHFRRE ST E20REHETIHROKLXE ANS,

for i in range(1,imax):

ulil=uo[i]+kap* (uo[i+1]-2.0%uo[i]+uo[i-1])

ZIZT, DI BRZEDIZ, 1 VTV N TCHEBEZIETT %2\ 5 Python MR A XGEIZERET 5, unli] OIOMED
EHBINTVEVWDTI IR WTERRMCHEOERD L5 I12T 5,

ul[0]=0.0

ulimax]=0.0
INTTOT I L%V - EFIRELDURRSTBIEZITVWEIETTHE, Zh2HE L ATy 7H (K4t =s)
Dul (i=0,1,2,---,1) 2KT,

Flg4 <BFEREIEZ>
1 257y THAZDT, RiEnmmax=7 T TEDHTA LD, ZNIEHKBEREBOX»SFOEHEEZ2ENTEIXEFTOLEI A%
oRTESITTNITE W,

for n in range(l, nmax + 1 ):

uo = u.copy()

for i in range(l,imax):

uli] = wol[i]l + kap * (uo[i+1] - 2.0 * wo[i] + uo[i-1])

ul0] =0

ulimax] = 0

plt.plot(x, u, marker=’o’, lw=2)



A2 BRI BEABRKAOHEME 7

[3XY K] “ulimax] = 0” {&. Python TiX “ul-1] = 07 L EHELSZENEZ WA ZIZTRIUT I LEZRPIXTLT
L7120, HiHETEHE N,
ZZTHR, TR TLDIZLHMNET nmax=7 DEHEZ BN TIER SR,

imax = 20

nmax = 7

INTTUZ I L2V - ET LT —RE2 70y T 5L 8AKDAHINSIZTTH B, HIHOMED=ABEMOIRIE
E0H, NEWIRIED Z=MEEBORED D 5 & TNDHEMD t=dt*nmax=0.007 7ZIFHEAZ L ED uw 2KT, D URZITE->
TWAHMRH6E6. 8RO &,

HLTHES 1] i L oL

IR e eIk 272D E DA UESHEL TAL S, nmax=70 £ §5&, Kt =007 ZIR->TWVWBZ &Itk
DT, MIFRIZ L 2 L = AEROMRIEIE e 007" =1/1.995 ~ 0.5 1251 TTH D, FLAY, Z5H>TVWEILE
NP &, £DES>TVDEZENHNIE, THRBMHEIZLS, UL, TOBUEREIZ/NE K, MmO Bz
PEONBIETTHD, ZIZTRIEN 052K TVWEDRDLDIZSWERIE, Mtz =0, y=05&mx=1, y=0.5
ERESREEPE DL LOI2T DL L, TDDIT n DD KL XA D 5 72 EHRIZ, RO 1 XEAND L LW

plt.plot([0.5,0.51)

HLTHES| 2] WAWPIEA. 3ISHET B (VLY MUBBOIMAN)

BIHEA ORI, 3TRLANNET>THES, JOL FOMPMIIHIB. 3 TROLMEBD, ZOMEEL
R < IR IIRME 2 R B P TRV, FURKICIZFIRN2 TROE LR D L 2 52RO & SICBEHRA TR &
Fun,

u = np.zeros(imax+1)

ulint (0.25/dx) :int (0.75/dx+1)]1=1

TR LEAVNRAIN-FEFLTOY P LUTHDS RS I —BUTWAZ R TELTHA S (M6, 451),

HLTaES[3]  miERwEt

INTHIIEG R 2 BMEIC M a2 5 AR Z 212k 5, 22 CBMEALZEMNEAZL D1 Z2A L THL
5. SETI, k=cs/h?=1x0.001/0.05> =04 <05 THY, FEILETH o7/, ZIT, dt=0.002(s = 0.002) &
LTrhk=08DFE2HBELTALD, mmax=T0 DFFTEFEIATERVDT, mmax=3 £ ULZIEFI VRV, T8 LHEED
wIIFYFFF LML 02137 THD (M6, 581, FYFFIE /A VOHETTHINIHKE G T— N THH
TE5%, TORIBIIVHORIEZBEZ, HAEZOEDOE2BLTWSORNH1 5, BUENZEMEIZBUEZ €5 (CFL &4:)
M7 EI NV HAT Y TTHEREKRZBELTCLUES 22RO ETH A D, BUERLEME I ZEE 5B Mo 1280 72
CTRHBROBRVWERFEEDOV L DTH S, dt=0.001, nmax=70 2 UTEFHEZILIZREZ D,

HLTHES 4] MoMME: (BLOETHEE Toig
Wiz, Y%A LT
1 1 1
T — 2’ T — ’ < 1

2
1 1 1
Z _ <z
ST
DEEEFHELUTALDS, ZOL SMBITRIIE T HE4EHEL. 20 2ATROERIZRZ (K4, 6 2], BUEWY
WZZ OMEE R ITIFRICHIIRGZZZ TR 27T TH0, BRPICIEFIE2 TRE L ZMHEGDL A2 RO L S 12

FEELTRLE LW,

1-4

u(z,0) = A(z) =
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u = np.zeros(imax+1)
for i in range(0,imax+1):
if( 0.25 < x[i] and x[i] < 0.75 ):
uli]l = 1.0 - 4.0*abs(x[1]-0.5)

TR I LEAVNRAIN - EFFL TR Y LU TADS ERRE F BT B EVHRTEDZTHA D,

PAE4ADDEBERTHN S XS ITHAAFHRIC & 2 fRISIEHT I ARTE & B\ R R 2 RS AN RIRR A3 e < S I A3 IR A
ZIR\, — 5, BRAEXRBUEAZEN 7 EBUERH R O RE PG 6 NI R ORI Z HE /T 5 BEDVD B,

FlEs5 <WHEHTF—SOEEIE>

CIZTHEDA Y Va2t (imax) HWKELRD L dt Z/NI L LALTEARST, MBENOBPMEAG > TETHRIZLL
B3, FITHNTET—R%EATY 7% nskip = nmax/10 B2 AL, % 1 OEREORMAT v 725, Z
N% 9 5121 nskip ZWIRMOREDHIH 72D TEH - REL, KAT Y THBIT—RELNTHLIAERDL ST if
CCHIBR T X &K,

nskip = max( nmax / 10, 1)
if( n % nskip == 0):
plt.plot(x,u,marker="o0’,lw=2,label="")

I Tnmax = 1,000 K SWVORWKZFIEL TAL D, 1L A CHKRE (t = 10) TIRIER LKL Tu ¥ RIZRS
ZENHETENZIETTH S,

DELFHHETERVWE ZEFD EKEETELFIHETR>TEDFIEISGEH D —EIZLHE LR, ZD7DICH D £
HETEEZPFIEO 7O ST LINEDIETFT E LR,

A3 RE2: 1EREBRARIOBERSE

WK%@EEﬁ@ﬁ@%ﬁKAoT&iiom%ﬁ@Z%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%&5ﬁtI%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁﬁ%%:—%g
BHEFAEOEGE 2175, ZZTE TR HFNET IV EZRT,
- ou ou
. ik N\ o —p -7 _ 27
(i) fmi FHr Y 5 0D<x<1,0<t)
(i) BEsStt uw(0,t) = u(1,t) =0 (0 < t)
1—4|x— ’ <i <zx< i)
(iii) RIS u(z,0) = A(z) = 13
0 <0<x<7<m<1>
44
ZDETFIVOMNIRE u(x,t) = Az —t) TH B, (72720, uhbEaTRVE ZAMPERITET LT, t <0.25) 20K

FETNETYIA - Tz PR ZEICZEDEMET L2 LRDESIZHEIT S, TLEOREKIIFTOREDS DE 5] EHk<,

ENETIL
2

(i) %4 R urtl = — %(uﬁl )+ %(uyﬂ —out ) (i=1,2,..,0-1,n=01,2,.)
(i) BEstSeM ul =uf =0 (n=0,1,2,....)
1 1
L-4lz; - 5 (4<%<2>
(iii)  #IHISZAE: ud = 13

FIE1T <EHROBIHZ>
#EHEFAOR (1), (1), (1) AR 1 OF L THE S| 4 DM B RIEBREM L AWRAFRAUEOT, EoiE
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FENHER (1) DA TH B, Thbb, HOBEORBIIE-7-7100 7 AOKKESIEEHN2ENETILVORN (1) K2
ZB7ZIF LV, BARMICIEHERR I E L X 2RO XS IZEETIUT IV, kap DEFEE Z 2 TIE s/h=dt/dx IZELX 5.,
REHI TSR < 1 % 200 Al

for i in range(l,imax):
uli] = wo[i]l - 0.5 * kap * (uo[i+1] - wo[i-1]) \
+ 0.5 * kap * kap * (uo[i+1] - 2.0 * wo[i] + uo[i-1])

LTEL, ZITHIDIR I L% AE=LTESZHLWT B T ADAENE wavel.py & LTEL, £7, dt = 0.01,
nmax=10, imax=50 ¥ UCEBE L TA LD, I I THMRZILt=dt * nmax =10x 0.01 =0.1 TH 5, WX ¢t=0.1T
DML u(z,t) = Az, t — 0.1) RDT, HIZ 01 ZTTNZEBRONDIETTHS, IrOTALI, IFLALHEIX
o TVWAABLDTHEMNENT Z LS MZINT VSRS LAV, ZHAPBIELR IFEND £ DTH S,

[TY] HBOEDIZIITOTIIIL% iryu.py & UTIRIFET 5,

cp wavel.py iryu.py

HLTaES[ 1] mERRE

I TBUERLZEMEIZ DWTHHRERL TA LD, 5, k=1cs/h=1x0.01/0.02=0.5 < 1 THIEZEIZR>T\5,
IIT, s=dv =003 8T B k=15 L&D BIEEEIEDRANNE SN BB, FRTHELTHES & & AR
LIEBIROR O &5 BEFFFOMABND, BUERZEEEF A % < BIEL TU > I8 2 < TRz 5 7
WHEIIOU L OTH S, dt = 0.02 DA (k= 1) P> THE S, I CHMMABIBHN L TR A TN
TV DR h %, dt = 0.01 IZREL TIRIZHED,
HLTasd[2]  EBAEAE

P CIRD & 5 BRERB BB (V28 y MBIED) 2BELTAL S,

1 2
u(z,0) = Q(z) = ! (3 =rs 3)
0 (Z DAth)

Tu s T Lm0 BRI EE TR L OFIH4A OE L TH & 5 DAZHND, Z OIS TREFR S5 LHE
BBENT S LB T00RDIENHND RN 5, RO TIRIREHADE Sh, 877 TIRBUEILEK DR E D
TV, ZOBRIETy 7 A - Ty R0 7IRTEHEPECEM LR EOEROH 2560 & 5 (YR A dE R &
RABAEFIRIC B WTHEHE LN, EA ERBONRMETH D, TO L&D A2 BBERD &S AEFXNA 05 L H
FXNTW5, TVD ¥ (Total variation diminishing scheme) 72 & O\ FENENERTH B2, ThEIZRE57-C
I P2 WS BUEGH L B b T3 12,

A4 FRE3 : 2BERERBARNDOBIERE

2 2
w;w;mKZ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁggézgg%&@%K%mfﬁiﬁoif,ﬁ?%?»%ﬁ?(%G%%S%W%G.

3B,
(i) fR TR

ou v v ou
=9 - s 0<z<l 0<t<o0)

w(0,t) =u(1,t) =0, v(0,¢) =v(l,t) =0 (0<t<o0)

T, (VR 2 OBUEF ] RERZ IS, 1994)
T2 s - NYEREAT - BIRS—, TC T Pk (FRILHER, 2003)
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(iil) WU

u(z,0) = v(x,0) = Ax)

ZIZTEDARRNZLUPT WL SIT 208 | RPN HRRICZT S, X7 Fbu= ( B

4
N———
b
I
/
2 <
N—————
R
=
A
i

EEEIE,
(i) W AR g—?z—g—: 0<z<1,0<t<o0)
u(0,t) u(1,1)
(i) BERALE o - _0 (0 < t < 00)
(i) ARG u(z,0) = ( Alw) ) 0<z<1)
A(z)

LEFEFB, L, 0= ( 8 > THhd, 7vI7A - Tz Fa7EeHWTEMLLZRFICEZES &

2

(i) 75 fFER Wt =ul - E(wly —wi )+ S (uly —2uf +ult ) (n=0,1,2,..,0i=1,2,..,]-1)

(i) BIFi%d up =up =0 (n=1,2.)

n __ n n __ n
Vg = V1, V7 =Vr,

< A(x;) ) (i=0,1,2,...,1)

(iii)  wWIAZME uf
A(z;)

ZIZTEMA (1) zlpTELL L

n+l _  n K n K n n n
Uy = Uy — §(Uz‘+1 —vy) + ?(uiJrl —2ui +uil )
1 K K2
n+l _ n n n n n n
v =y §(Ui+1 —uiq) + j(viﬂ — 20" +v;" )

TH b,

FIE1 <ZEHOH gqmax ZEPT>

INETHBOYWHERIZ I OEITTHo%0, SHElTud vD22124k5, 5%, L ARRD L Z A THRENZEHER
RS EDITHB EYHEIL3I DITREDT, —MRIZ quax HOYHEZES L5 T 5,

FTIRUHE (BE 1 BB EHERN) 2 qguax HOEBIZOWTITS X527 n s I 628835, 22T, >
R 2 RERF & W, ul0] [4], ul11[i],..., ulgmax-1]1[i] TH 3, EFRNAEFIFHIIXO IS I2ThiELw, 22T
AEBBTOY T AEHOFETHLTHES 1|2 LOEHOEDEMHES ZLMEE LY, HILWTHS T LDOAHE
wave2.py £ THULTHI D, TITIE, gmax =2 & LT u & v idZENZEN ul0] [i], ul1] [i] THILETE 5,

(1) #HLHWBEREE SR B,

imax=50
nmax=10

gqmax=2

(2) Zu % 2WTEINIEZ D, (“47 1 FTAV T Y MNEEKRT S)
# (B3 DIER)
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x = np.linspace(0, 1, imax+1)

u = np.zeros((qmax,imax+1))

# (FIHMERE)
for i in range(0,imax+1):
if( 0.25 < x[i] and x[i] < 0.75 ):
ul0][i] = 1.0 - 4.0*abs(x[1]-0.5)
ul1] [i] = u[0][i]

# (IRFHESER)
for n in range(l,nmax+1):

uo = u.copy()

for i in range(l,imax):
ul[0] [i] = wo[0][i] - 0.5 * kap * (uo[O0][i+1] - wo[0][i-11) \
+ 0.5 * kap * kap * (uo[0] [i+1] - 2.0 * wo[0][i] + uo[0] [i-1])
ul1] [i] = wo[1]1[i]l - 0.5 * kap * (uo[1][i+1] - wo[1]1[i-11) \
+ 0.5 * kap * kap * (uo[1][i+1] - 2.0 * wo[1][i] + uo[1][i-1])

# (BEASft)
u[0][0] = 0.0
u[0] [imax] = 0.0
ul1]1[0] = u[1][1]

ul[1] [imax] = u[1] [imax-1]

# (T —RDFER)
nskip = 1
if ( n¥nskip == 0):
plt.plot(x,ul0][:],marker="0’,1w=2,label="")

(FIET DU FOELAIFENTDH L) AHHOHIIDO u OBRFE  [0]1[1] W ITEET ZHEDLNDH 5,

INIFHIZFAUEHEZ 2 (=gqmax) B L7270 Tulo] [i] & ul1] [1] OMEIKLARTO uli]l E &< EbS5BRWIET TH
5, ZOZLxMENPDO LD, MENPDZ7-DI121FE ul0] [1], ul1][i] Z FNENMALITHITT S & K\, ul0] [1] DiEZ )
T BHITIE, plt.plot DEZARRDEDIZHEMZ B L L\

# if ( nY%nskip == 0):
# plt.plot(x,ul0] [:],marker="0’,1lw=2,label="")
for i in range(imax+1):

print (x[i],ul0][i])

7z, plt.show() IRV TV MT 5,

ITNTNOEIUHDT7 714 )V % datal, data2 U T, TNODT 7 ANADR—HLTWB I L 2MERTI2ONRL N,
(MTRZFZIFTIEREBIZ—EH LU TWAE N EEIL RV, )
UNIXETEHZ7ANTIET7AN2B—HLTWENREIDEADIZIEJIff WD AV R2Hi5,

unix% diff 7741 T77A)N2

EUTOHS 6%) $2INE2207 71 VIE—BULTWEZ il b, HIZIELARTD (iryu.py OETHERD) 57—
RIT7ANE% datal &L, L BSNZT—X T 74 IV&% data2 & T
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unix), diff datal data?2

ELULTHDBEL 2T NE 2 DDFERIZFEI U LR TE S, Windows Tla~vy R7ay 7 hTdiff ORb DIz fca~w
Y RERHWS,

FlIE2 <2BEBHRBHRAOEDHREAANDEE>

RIZFEBI 2 B BB TR RO BUERIED 70 25 MER S B, v oA - Ty Fa7koEn iklels e, 2
BEoME AR 1 OB ARROEBENVIEICAELE 2THDO u & v WANEDL->TWEETTHE, £oT, 7B
FLATHHIETHE IS5 2D ul0][i] & ul1][i] Z ANFEA TR L2 TV, KHFBRO L ZAHPRD & 512485,

for i in range(1,imax):
ul0] [i] = uwo[0][i] - 0.5 * kap * (uo[1][i+1] - wo[1][i-11) \
+ 0.5 * kap * kap * (uo[0][i+1] - 2.0 * uwo[0][i] + uo[0][i-11)
ul1][i] = wol[1][i] - 0.5 * kap * (uo[0][i+1] - wo[0][i-1]1) \
+ 0.5 * kap * kap * (uo[1][i+1] - 2.0 * uwo[1][i] + uwo[1][i-11)

I TOLEHEFHRRIE 2L RNOLGLOE2HT uDIFULODOHRT 0,1 IZDOWTAEFRITNIELWEZITTH S,
TV I L EAVNRAMN - FFLUTT—REHAD L ul0] [1] , ul1] [i] HICETE FARRIZAERIZBEIL TP < DODR
oNBFTTH D, BFEETIVOMRNED
u(z,t) = Az —1t), oz, t)=Ax—1t)
THBHEDT, SFL INDPHFHTETWE I LIZRD, ZIT, FERERL L L HEOBEER» SEZRBHEZ KD, Z
DEMN 1 IZR>TWEZ L AEND L (K6. 9BM),

HUTHES[ 1] R D A

T UHIIIAIEEATHAES, 705 L%HLL I — (vave2.py) LTH5IELH S,

(1) %9, ul1]1[i] i2xhiEd % v WGt %

v(z,0) = —A(x)

ELTHALD, T5Lul0][i]l DF—XE2RBEEVEMITNTITLOLBBRTELZTHS S, I, oWt

it 7= S MR A 708
u(z,t) = Az +1t), ov(z,t)=—-Ax+1)

ThHhdIENOHFTE S,

(2) Wiz, ult] [i] ERIET 5 v OYIHSM: %

v(z,0) =0

LUTHED, $5&ul0][i] O&EE 0.5 DIEAELIAPNTERLTOLOARSNERTTHS, Zhid, ZoH

HHSA: % Wi 7= 9 R AR DS

m@w:%m@+w+A@f0L me:%m@+an@fm

THHI L OHETE 5,

HLTasd[2]  smmRwE

WG 2 TCIZIRLT, dt = 0.03 2 LTHA LD, ZOHA, k=15 RO THEALENRI 13T THD (X6.
1 02, BERLEVPEIDZLEHENPDZS, F/2dt = 0.01ICRELTEIZ I,
HLTHES| 3] BERMAAN

dt=0.02 DEFEDRTAHA LD, ZHiE, k=1D& F Y0, ERCVOEE M mb>TPL, ULrL, s DL T
bRELRDE k> 1 BEARLEEZEZILTLES, 202206, k%2 LICUTHERLKHET WS Z2i3fTbh
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B, T2l kAR RS REVIEI VREN L KR DMHANDH LD T, £ EHE VNS LAVIEI VLW,
HLTHES[4] scoss

dt = 0.01 (2R L, n = 100 ¥ LTFH AT > THL S, KFWABND D, #7580 BERILKTH > TV B DAILS
ns,

A5 FRE4: 2BESvYIR-TJzrbiOTE

INFCTORBECHRERE ARERE Ty 7 A - Ty Ru7EE2HVWTEHRE L TE 2, WICHERPOHEE2T 5720122
By 72 - Tz Ra7EEAWEZ7 00 MIEESBITYL, KL, ZOHRETRSETOHERZ 2EBES v o
ATz Na7EEAWTITYZTT, BondfERIISETEL{ALETTHS, (ZZTOFIFHTHEL WV, fIO7 7
A IVEE—TLUTHEGEEW,)

CIZT2BMES vy 7 A - Ty RO 7RI T B ITROES R T I LW,

n+1l __ n
u o =u - E(WH»l - wy)
n+1_1 n+ n+1_§( n+1l n+1)
u =5 u Ty n W, i—1

ZITHLWER w! & ul T BBETHE I EDNHBTHS S, BKMIZIEKO LS5 RFIETT OS5 A& BHELTW
HEE W, 22T, HLWI7 71V (laxwen2.py L THEAMITB) ZE-THEEEL TV LDILT 5,

cp wave2.py laxwen2.py

FIE 1 <FF w DHA>
wi FAVCEAREEXET, THLAEPRL ] ADRTEL ZLNTE S,
(1) wi 1SS B E 8 wlq) [1] D7D D 2 Woekisl % 5.,

w = np.zeros((gmax,imax+1))

(2) wi OFEEEAROIE OB T >,

for i in range(0,imax+1):
w0l [i] = u[1][i]
wl1]1[i] = u[0][i]

H5\WiE, Python WiEEHT

w[0]
wl1]

ul1].copy )

ul0] .copyQ)

ELTh I, BEHEDOEEZFDFN Python DFETHEIFHL 25, UL, HED Python WREZHE2TH L, Ty
TRRHRTTO T I LERDZ LSNP0 RD, 2T #IHEOHEHEHNS,
[¥8] BT woOiEIEn D for XOTTHETIZZ L, 3554, RHEREOAENSRNOETTH S,

3) ZnXxwiHVWTHEET,

for i in range(1,imax):
for q in range(0,gmax):
ulql [i]l=uo[q] [i]1-0.5*kap*(wlq] [i+1]-wlql [i-11) \
+0.5*kap*kap* (uo[q] [i+1] -2.0%uo[q] [i] + uolq] [i-11);
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ZOEFEIZLZT—ROEIZRWTTTH S, HREL (UNIX Tl diff 2H\W3),

FIg2 <2BESY IR - YIvROTEOERRADEE>
QBT v IR - Ty RO 7EOENRICEHT 5, 2RO L ZARERD LS IZEHT 3,
(1) 2BES v 7 A - T x> R 7O HEBIEO %S ROZH w1 IS IET 228 uh © 2 WLRis % fET 5,

uh = np.zeros((gmax,imax+1))

(2) SETOENRNDEZAZH I BRIEHDOADADFHICES MR 5,

for i in range(0,imax):
for q in range(0,gmax):
uh[q] [i]=uo[q] [i]-kap*(w[q]l [i+1]-w[q] [i])
uh[0] [imax] = 0.0
uh[1] [imax] = uh[1] [imax-1]
Z 2T i=imax COMEMFHEINTWARVDOT, BHARMFIZLD ZhEEXTN5,
(3) 2R HDEREZMA S, ZDER] (B 1 ERHDOFEDER) IZw iR UET I LEENTIERSR,

for i in range(0,imax+1):
wl[0] [i] = uh[1][i]
w1l [1] = uh([0] [i]

for i in range(l,imax+1):
for q in range(0,gmax):

ulq] [i] = 0.5%(uolq]l [i] + uh[ql[i] - kap * (wlql[i] - wlql[i-11))

u[0] [o0]
u[1] [0]

0.0
ul1][1]

CITEAERAM R, DHTOBERLEOREIZZIITIREIARELOT, TRV, 2070 S 5 ADLEHEIC
LB TF =RV TTH DS, (7277, ADEEBREOTNIEDE21E Lwn,) EHhrd X,

FIE3 <w OFEOEFL>

IITwDEHEEZ 1 A7y THIZ2EHETEIBENRH LI LIZKILLTH A, w DHELMBEASED & > 5HEIXZ
DR UEHEZ 2[E#R D IRT OB RWA, I HRR R EE2HE S HE w OFHEPEHIC LD 2M@ANIZFEACALZ L 2F
KDEDZVEEIZRS, TIT, wDHER BB OFh T THET L L0, FIXIERD LS 2B EE->TS
iE, ThERCHETZITw DHENTEZZITRD, ZIZTIOBEBIC caly & 5 WARTZ 1T 5.

def calw(u, w, imax):
for i in range(0,imax+1):
w[0] [i] = u[1][i]
w11 [i]l = u([0][i]

ik, TuSILDERE, SA4 77 ) —DEZORICEL, FEAK (main) TlE w % for XFTHETI2RbDICH
IZ calw(uo,w,imax), calw(uh,w,imax) EEFIEE\V, TI T, calwlin DIV —TOMEFIZEL, ZIT, HEEIWI
DEELFAUTHBHZ &% (UNIX THIEX diff 2HNWT) MERT 5,
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FIE4 <BEHEREH>

ZITAFY FHmmax A AkEL TS (nmax=50) & ILUAERIZEOMY, HEAHNTLE S, MHIIC IZ52 K5 R
AT AR TIRZ 5 A SRV LA E, T2 TR DTV EIRAETH S [RMBIRLME] 13
FUABT, FREREN L SRR TIRA RN E VS R TH B, SEOHE, BOEMIZIE u(0,6) = u(l,¢) &%
%,

(1) uh DHEREM A X5 E ZBEWD L5 ILEFT 5,

for q in range(0,gmax):

uh [q] [imax]=uh[q] [0]

(2) RIZ, u DHEREMEERDEZIARRDE S ICBEMR B,

for q in range(0,qmax):

ulq] [0]=ulq] [imax]

2595 LEMPAROERERYI > THTO < L, AU &I REDPLEDERD? 5 A>T D009 %,
HLTaES| 1] EHScEbok

MIGIEE v = —u £ LT, PR ISEb B R T o TAE S, Al s HTH > i S BN B 39 Th 5,
HLTaES[ 2] WhEICED S

MW E v =0 £ LT, WAEATARIEAPNTED BT 2B L TR,

BB THMIE LR (RN ARR) &2 0 5oh > liinl- 7,

A6 RES : FEREABRARENEARA>SORIERE

T, WEWEIERE AR OBUEMEDOH & U THRAKDZAREAOBEF IO #hr 55, 22T, HiLng (dydro.py
ETHETB) D774z aI—LTESMZITYHL,

FIg1T <ZE#H u D gumax % 3 ITEPT>

9, RO quax % 31THPT, H L WREZOEINIIMOIET 2EME R UL £ 5127 5, HlxiE, ul2] [i]1=ul1] [i]
P wl2] [i]1=wl1] [i] & THE LV, ZNiE calw DH L main OHARMED & Z A2 DAEET XL\, ZOEHE A
BOME AP T2 TRHEMBIEIAD SR, ZOZ L 2HERT 5,

FlE2 <wrHREAFEARLORREEICT E>
TREEDITH w 23T 588 calv TOEHE%Z
pv
w=| p’+p
(e+pv
IZHIET B EDITEEIHZ S, ZOLERAY Y AIZBWVWT uDEDNS p, v ZRDESITKOTHS w DEHAEZTE LS
MO RT,

pY P 2
- 7’ - _1 ( D) )
v="r (r=1(e-3v

)
ZIZT, popuv, eldu=| pv | DEEDTHZ, 7, v BB THY, y=5/3&7F 5,

e

AR Python TIZ5/3 £EWVWTH, 5.0/3.0 THRILE LD, N = e Fortran T 12 5/3 &&
EE yth I$5/3 & & iS) / CLUTHHEULFEE RS, LrL, CSiEX I /3 rE
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e, BHEOEIVELARIN, 1L.02INTLED, ThiilF572012, C F5E% Fortran TIX 5.0/3.0 & EH BEER
H5, REEHTIX Python 2o TWaH, SBMOSFEEMES ZL%2FXT5.0/3.0 ELLZ 28D 5,

FIE3 <AHARHDFHRE>

TR A %,
p=1 (0<z<1),
pv =0 (0<z<1),
1 1 3
o 1.9—41‘—2‘ (4§x§4>
0.9 <O§x<1,3<x§1)
44

F, ZIZCRul2][i] 2HNT 2L 51095, HADHRAIE (z = 0.5) 22 SHHANZ [ > TRV TR THNS
TH»55 (HM6. 1121, (AP HEZFHEE L)

BLTHES[ 1] @

JEMEOBUEY I 2L —2a v EIT5 7012, S5IHIGRMZHE6 mESHIDON (6.35) AR TALD, ZOLEDT 7
AV DAHE]IE, implosion.py & U &9, #ERIZDWTIEK 6. 14 LHE X,
[AY] ROV IaL-va T OMEE ENG [ <z <) OBEES £ LERBREYTI,

HLTadsd| 2]  #Hovial—vay
HEDEHEDY I 2 —va v 757201, IIEEZROESITEATHALD, ZITHEME v =5/3 L35,
u=pv=Asin2rz, p=1+ Asin2nrz, e=0.9(1+ yAsin2nz)

ZNEEE c =\/yp/p =1 DEDERE G A BTN TH S, FUDIFFHOMRIEE A=0.01 (H5ViF, A=0.0001)
ELUTHMIESHOED T 2HALED (K6. 12 (a) 28, ZOLEHFPEDEHBELEN 1IZR>TVWD I L 2R
&,

(8] ZorE7740%HLLL, ZTO7 74 V4 EHIZIE sound.py & THELTHL,

S FLMLHRDERENTETVWS LS THNE, FHOHRIK A% 0.01 ASRLIZKESLTHE 0.1~02< S5VWET
DI E W DG EEIT>TAHAL D, DL EARNHE BERIEI NS LS5 THEONS (M6, 12 (b)), 7272,
FRERTEANZIE Y 2 ) BRR OEEEDMED BIRIZIR D DT, EHREO X S 2 ALAER 2BV EHNS 1E T THd, LrL, Bl
AHEORRCIIE RO RN 725 & ZAICRE) (F 7 AR BEHNL, THNEBUERZR SO T, NEfERBEROE N
DHREE TV IA - Ty KA 7ETHELZE S IZHNS,

HLTaES[3] @y 2ok
BEEAADEEOREY I 2L —2a v 7572010, oG M2E 6 EESHON (6.34) ITEZXTAL D,
RIZ20WTIEEGE. 132t L, ZOLEDT 71 VDAL, collision.py & L & 3,
INTIRTEDRENEFERZML AR TERZZ 1Lk, PG 2EZ CIEIEREHFEZLTAD IR T
THD, FEEIFX2U00 - SICOBMEEIER LD HWONS, (8 BIZZDODMHRL A 2R U7z, ZThoDEEIZD
WTHBKE L TIHE 20,
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i 8% B

2 RITRENZ AR OBERE

Z T2 F AR ROFMEEIED oD 70 7T L (FEIFEI—F) OMAHIZOWTHBIZENS,
UL FEABRRIIRD LS I2FE T 5 (5B 1.4.8 HizK),

3711 - _8W1 _ an (B 1)
o ox Oy '
p Pz Py
Vg v2 + VgV
u= p , W = Pz TP , Wo = p2 Y (B.2)
pvy ULV pvZ +p
e (e + p)vy (e +p)vy

I Te= gv“' + Ll AT INE—RETH S,
-

XD &S BRFIMET L YOTiAENF T — F2 6 2Rk N3 — RIZEZ B T LN TE 5,

1.

L IRGGHAER S 3 — R (sound.py ZFIVD & K\W) IZ2BWT, u, w O (gmax) % 4 1ZH*T,
ZDLE, q=3 OEBIIHIZ L q=2 LA LIZT 5, FHEMEREIDFTIE 2L EDLSRWVIET TH D,
U <o M y IS 5 u, w DIRTEE IR T,
ZDEE, MUEHy I OWTIE—HE UTERET 5, MR ED SN & 2T 5.
u = np.zeros((gmax,imax+1, jmax+1))
w = np.zeros((gqmax,imax+1, jmax+1))
[AY] ZorE, HiHi j=0, j=jmax/2, j=jmax D 3EHTHAOL THS, ENBRUKRIZLE I L 2MRT 5,
UL wo iIZHIST DHLF w2 2 A5, ZDELE, wirwl EFEENZ 5,
wEwl LEESHMR, w2 E2MAS, TIT, 2 OfHEIFETEREHET S,
IR DD & 2IRTCD 2BEZ v 7 X - Tz » Fu7iE0RITT 5,
(% 1 Bebs, F#l+)
uh[ql [i] [j] = uolql [i1[j]1 - kapi*(wllql [i+1][j1-wilql [i1[j1) \
- kap2* (w2[q] [i] [j+1]1-w2[q] [i]1[31)
(%6 2 Befig, BIET)
ulql [i1[j] = 0.5%(uolq] [i1[j]1 + uh([q] [i][j]
- kapl*(wilql [i1 [j1-wilql [i-11[31) \
- kap2*(w2[q] [1] [j]-w2[q] [i] [j-11))
T, WIS EEET DI kapl=dt * imax, kap2=dt * jmax ¥ 3 3,
.calw ATwl, w2 23HT 2 L5129 5,
ZDrE, B w2 ZIMA 27T, wi, w2 DFERFPELLEFL RS T LWV, HIOHAELZEHERET S Z L 2RI 2,

6. calw T wl, w2 DA% 2 WoEHiA ¥ R AORREEDOR (B.2) KEHET 5,

LU, 2O EbELHMOFHEEHET XTI THL, HRLEPSHED,

7. BES S RHIBESRAAT) 28X %,
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8. y HENIIE—RRFHHD D FLEHETEE 0T 20I, y AEANDOFHOFHEEZITS,
ZDEE, IHEMNEEZ AT TE W,

[aY] 22T, 1BE~THHO T OS5 LOEECRIIHERIZEHOBELEDSAVETTHS, LTy
7 L (wave2.py) D SI% ‘datad” LS 7 7 A NI LTEWT, HIZETNEEH L7077 LOENFERD 7 74 VD
FALUTHBILEEIDRVPSEDE LV, (77 AV DHEOBIX UNIX O%&1E diff, Windows DHEIE fc 2 W
%,) ¥z, BEOSEHOLEETHLHNE j=0,1,2, -+, jmax, i=0 L TIUIFERIILDSRWETTHS, HhT7 711
NHEHUTHDZ L E2MRL XD,
HLTHES[ 1] MpEEOYIaL—vay

Z 2 CTHEBRONIAZKEE 5 2 5,

p=1 (0<z<1),
pv =20 0<z<1),
1 1
09—4(r—- =
e (-3) (<3)
o 1

czTor=\(e- 1)+ @y-1) THs,

PLEDFIET 2RTDOFMARNFA—RHRTED, ZOIT—FOPMRMEEZEZNEE 1 HETRUEZTIVE Y - ANV ARV
VRGN (1. 4) BESESERWKANEAITE 5, BNEANDZEHNTENE, LA ) —F1 5 —FLEMDF
HHIT5 L NTE D, WANBHIIE, 200 - 3 UOREURAE O MR A2 FA L7z,
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i #%C

4

ToXAROHEI 2L —>3ay

INETRIMARNDFARAZZZATE D, Tl - THBFTE AV N2 BERGDZ (MHD) 2 EFTAL
5, HERGEAIRENFZHERNEFALC LS, AREBEORE, EHROME, THVF-DREFELEHEIIOVWTDT 7
77— DEAZE IR DTH D, I I CTESIBIIMEGH TE 5 LW B MHD &ff (E+v xB =0, EZ&ESLD

X

Y, BIMEHREE) 2HVW5S, ARENIRFETIRO LS IZET 5,
ou_ _ow
ot Oz
P PU
PV pv2+p+ B?/2 — B2
PUy pPUzVy — By By
u= Pz ’ W= PULVz — B.B,
€ (e+p+ B*/2)v, — (v By + vy By +v.B.)B,
By —Bvy, + v, By
BZ _B$Uz + Usz

S 1 B2
::T,Buw%@k%é%ab,@Ix»#—ﬁﬁmezimﬁ+3—
WX —BEEL B LS NHIREINB DL T 5, filz1E, MKSA HARDREERE B* ¥ OBGIE o % EEDERE &

LTB=B*\/ig TH 5, FH& LIRITLLLTWVWEDT B, FEMHL %5, MHD OFHETIHRD & 5 2@ H 5,

+;%IT%%éMéohﬁb,BH2ﬁ@%I%

o I XX LIGOMEIER : TIVT R UM
MHD ® 70275 L% HWS LIS ZRDEISIZUTT VIR VIEOBIEHENTES, 22T, B,=1275,

0 = —

p=1
vy, =0

vy = Acos2mx
v, =0
p=20.9

B, = —Acos2nx

B,=0
ABRIRIETH %,
o RS
CRBRRIER X375 XY OB EAAT SIETH S, AIMERAHEROES 1T B L LW,

p=1
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Ve =0
vy =0
v, =0
p=20.9

B, = max(—sin 37z, 0)
B,=0

Z Z T Python TIZBIE max (2059 % AR ABIEUE max (BLF)) ZHW 5,

WEETF-oTELTUT I L3 T IRIEDOBER U PED T NETER, MARKTHEAWD DX 2706 (350 DB
RIZHW, ZZTTOT I L% 200t (3L) ICETHIRT S Z eV EZ 6N D,
2k5c MHD OFHETIIRD & 5 i@ R R 5,

o RV aARITa v
o /\—7— (Parker) N4 E M
o WHTDY v+ DIEE

Z2ZDTdIZ 2%56 MHD /i z2 R U THEL, I THEOLOHE, BHO 2 Moo efiEZds s s, Rok5%k
AR E T 5, (6, SWuDHEd TNEIR U AEHBRXTEIT BRI 2 TIEEL)
ou 8W1

8W2

% 0w oy (C.1)
p POz pUy
PUg pv2+p+ B?/2 — B2 pUzvy — By By
pUy pUzvy — By By ,ovj +p+ B%/2 - B;
u= e wi=| (e+p+B*/2v,—(v-B)B, |, wa2=| (e+p+B?*/2)v,—(v-B)B,
B, 0 By 4 vy By
B, U By — vy By 0
B, v, B, vy B,
ZZT
2
e= gvz + % + 5
DT

p=(v—1) (6-2112—322)

ERDOSND, B, =B, =08, v,=0, B, =0DHED2RICOHRMEKLGRERNTRD,



